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Na stočnoj pijaci u Kraljevu je 
nastavljen trend rasta cene teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma. Naime, 
prodajna cena dostigla nivo od skoro 
1.200 din/kg. Reporteri STIPS su zaključili 
da je ipak dominirao iznos od 1.100 din/
kg. Ponuda slaba, a prodaja još slabija od 
prethodne sedmice.  

Tovna junad telesne mase preko 480 
kilograma bila su skuplja u klanicama na 
području Mačvanskog regiona, jer je u 
sedmici za nama dominirao iznos od 460 
din/kg. Obim otkupljenih grla ove 
kategorije goveda bio je prosečan. 

Za razliku od Mačve u klanicama na 
području sremskog regiona došlo je do 
pada otkupne cene tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma na 
dominantnih 320 din/kg. 

U klanicama na području 
severnobačkog regiona je došlo do pada 
otkupne cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma, pošto 
je tokom prve sedmice juna dominirao 
iznos od 420 din/kg. 

Najčešća otkupna cena teladi SM rase 
telesne mase do 160 kilograma 
zaječarskog regiona iznosila je 950 din/
kg, što ukazuje na pad cene u odnosu na 
prtdhodnu sedmicu. 

Klaničari sa područja jablaničkog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
tovne bikove SM rase telesne mase preko 
500 kilograma po dominantnoj ceni od 
440 din/kg i krave za klanje SM rase kod 
kojih je dominirao iznos od 240 din/kg. 
Na stočnoj pijaci u Leskovcu je protekle 
sedmice izostala ponuda teladi i ostalih 
kategorija goveda. 

U klanicama na području 
južnobanatskog regiona zabeležen je 
otkup tovnih bikova SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma, a otkupna cena 
iznosila je 410 din/kg, kao i prethodne 
sedmice. Obim ponude i otkupa 
standaradan za ovaj period godine. 

Tovne bikove SM rase otkupljivali su 
klaničari sa područja pirotskog regiona 
tokom prve sedmice juna, a dominirao je 
iznos od 550 din/kg.  
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Po višoj su ceni u odnosu na 
prethodnu sedmicu otkupljivana prasad 
obe kategorije u klanicama na području 
pirotskog regiona, pošto su i za prasad 
telesne mase do 15 kilograma i za prasad 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
plaćali 460 din/kg. 

Klaničari sa područja podrinjskog 
regiona po višim su cenama otkupljivali  
prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma, jer je  dominirao iznos od 400 
din/kg. Došlo je, takođe do rasta cene 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma na dominantnih 190 din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je viša 
u odnosu na prethodni period u klanicama 
na području mačvanskog region, jer se 
otkup odvijao po ceni od 180 din/kg. 

Reporteri STIPS-a su tokom prve 
sedmice juna evidentirali pad prodajnih 
cena prasadi i obe kategorije tovnih svinja 
na pijaci žive stoke u Kraljevu. Potencijalni 
kupci su za prasad telesne mase od 16 do 
25 kilograma trebali da izdvoje najčešće 
350 din/kg, dok je u kategoriji tovnih 

svinja od 80 do 120 kilograma je 
dominirao iznos od 150 din/kg, dok je za 
tovljenike telesne mase preko 120 
kilograma trebalo najčešće ozdvojiti 120 
din/. U klanicama na području raškog 
regiona evidentiran je pad cene prasadi na 
dominantnih 350 din/kg i rast cena tovnih 
svinja na 160 din/kg za grla preko 120 
kilograma i 180 din/kg za grla teška od 80 
do 120 kilogram. 

U klanicama na području 
južnobanatskog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma, pošto je 
dominirao iznos od 170 din/kg. Obim 
ponude i broja otkupljenih grla bio je 
prosečan.  

Dominantna otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od  80 do 120 
kilograma izbosila je 165 din/kg u 
klanucama na području srednjebanatskog 
regiona, što ukazuje na blagi pad u 
odnosu na prethodnu sedmicu. Obim 
otkupa grla ove kategorije svinja bio je 
prosečan. 

 
Skuplja  prasad na području 

Pirota i Loznice protekle sedmice 

Niže cene jagnjadi u klanicama na području 
raškog i severnobačkog regiona 

Otkupna cena jagnjadi bila je niža u 
klanicama na području Kraljeva i okolnih 
mesta raškog regiona, pošto je dominirao 
iznos od 400 din/kg. Otkupna cena  u 
odnosu na prethodnu sedmicu ovaca 
ostala je nepromenjena, jer je dominirao 
iznos od 200 din/kg. Obim otkupljenih grla 
bio je slabiji nego poslednje nedelje maja. 
Na stočnoj piijaci u Kraljevu je zabeležena 
prodaja jagnjadi i jaradi po dominantnoj 
ceni od 450 din/kg. Zabeležene je prodaja 
ovaca po dominantnoj ceni od 200 din/kg i 
ovnova za priplod po dominantnoj ceni 
33.700 dinara po grlu kao i prethodnih 
nekoliko sedmica. 

Pad otkupne cene jagnjadi zabeležen 
je i u klanicama na području 
severnobačkog regiona, jer je za 
otkupljena grla najčešće plaćano 430 din/

kg. Nije bilo promena u obimu ponude i 
otkupljenih grla u odnosu na prethodni 
period. 

Za otkupljenu jagnjad odgajivači su 
protekle sedmice dobijali 500, dok je kod 
ovaca dominirao iznos od 200 din/kg u 
klanicama na području braničevskoog 
regiona. Ponuda i otkup bili su na 
prošlonedeljnom nivou. Na pijaci žive 
stoke u Požarevcu su se mogle pazariti iste 
kategorije ovaca, kao i prethodne 
sedmice, a i cene su bile identične 
prošlonedeljnim. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su na 
stočnoj pijaci u ovom gradu zabeležili 
prodaju jagnjadi za 500 din/kg, jaradi za 
400 din/kg i ovaca kod kojih je dominirao 
iznos od 200 din/kg.  
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Cene žitarica i stočne hrane  

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice u sedmici za nama je zabeležen 
pad cene kukuruza okrunjenog prirodno 
sušenog upakovanog u džakove, pošto je 
dominirao iznos od 32 din/kg. U 
maloprodajnim objektima u ovom gradu 
jeftiniji su u odnosu na prethodni period 
bili suncokretova sačma, jer je cena 
iznosila 43 din/kg i stočno brašno kod 
kojeg je dominirao iznos od 29 din/kg. Za 
razliku od njih skuplje je bilo lucerkino 
seno u balama na pijaci u Loznici, pošto 
je dominirao iznos od 28 din/kg. 

Rast prodajne cene pšenice 
evidentiran je na silosima u Pančevu, jer 
se protekle sedmice najčešće mogla 
pazariti za 22 din/kg. 

Na pijaci u Čačku se pored pšenice i 
stočnog ječma tokom prve sedmice juna 
mogao pazariti i kukuruz, okrunjen 
prirodno sušen upakovan u džakove. Za 
pšenicu su kupci trebali da izdvoje 30 
din/kg, za kukuruz 31 din/kg, dok je kod 
stočnog ječma dominirala cena od 35 
din/kg. 

Dominantna cena sojine sačme 
iznosila je 84 din/kg dok je za 
suncokretovu sačmu trebalo izdvojiti 55 
din/kg u maloprodajnim objektima na 
području Kraljeva. Na pijaci u ovom 
gradu su se, kao i prethodnih sedmica 
mugli pazariti pšenica po ceni od 25 din/
kg i kukuruz okrunjen prirodno sušen po 
ceni od 35 din/kg. 

Agroinfo vest 
Ukupni krediti privrede, građana i preduzetnika na kraju maja iznosili su 4.549 milijardi dinara, 
što je 0,9% više nego u aprilu, objavilo je Udruženje banaka Srbije. 
  
Najveći mesečni rast zabeležen je kod poljoprivrednih kredita, koji su uvećani za 4%. Krediti 
pravnih lica dostigli su oko 2.377 milijardi dinara, pozajmice preduzetnika 99,7 milijardi, dok je 
dug stanovništva bankama iznosio oko 2.072 milijarde dinara. 
  
U kašnjenju otplate na kraju maja bilo je 1,9% ukupnih bankarskih pozajmica, isto kao u aprilu. 
  
Ovi podaci pokazuju da se kreditna aktivnost nastavila umerenim tempom, dok se poljoprivredni 
krediti izdvajaju kao segment sa najizraženijim rastom. (Agroinfo)  
............................................................................................................................ 
Kikindska lokalna samouprava opredelila je ove godine 20 miliona dinara za subvencije u agraru, 
sedam miliona više nego prošle godine kada je za te namene bilo izdvojeno 13 miliona dinara. 
  
Predloženi set mera prosleđen je nadležnom ministarstvu, a saglasnost se očekuje narednih dana. 
Poljoprivrednici će moći da konkurišu za 16 mera podrške, dok ih je prošle godine bilo 13, i to do 
utroška predviđenih sredstava. 
  
Kako je naveo član Gradskog veća Đorđe Tešin, mere su usmerene na razvoj poljoprivrede i po-
dršku proizvođačima, posebno mladim poljoprivrednicima i ženama nosiocima gazdinstava.  
  
U planiranju se, kako je istaknuto, sve više moraju uzimati u obzir i klimatske promene. 
(Agronews. (Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 1. do  5. juna 2026. godine 
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 Prvu nedelju juna, na Produktnoj berzi, karakterisala je povećana tražnja za pšenicom, te je ova 

ratarska kultura bila i najzastupljenija u trgovanju. Cena kukuruza, usled slabe tražnje, nastavila je da 

beleži silazni trend.  

 

 Na tržištu kukuruza, početak radne nedelje protekao je uz povećanu ponudu i nisku ak�vnost 

kupaca. Kako je radna nedelja odmicala, primetno je bilo dalje slabljenje tražnje, te je cena ove žitarice 

zabeležila pad od 1,90% u odnosu na prethodnu nedelju. U zavisnos� od pariteta, kukuruzom se trgovalo 

u cenovnom intervalu od 20,60 do 21,30 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 20,86 din/kg bez PDV-

a (22,94 din/kg sa PDV-om).  

 

 U zavisnos� od parametara kvaliteta, kupoprodajni ugovori za hlebno zrno zaključeni su po ceni 

od 20,90 do 21,70 din/kg bez PDV-a. Strukturu kupaca činili su mlinari i trgovci, a tokom ove nedelje, 

tražnja je pored pšenice sa nižim sadržajem proteina bila iskazana i za pšenicu sa min. 13% proteina. 

Ponder cena iznosila je 21,48 din/kg bez PDV-a (23,62 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast od 0,66% u 

odnosu na prethodnu sedmicu.   

 

 Pšenica novog roda nuđena je po ceni od 20,50 do 20,80 din/kg bez PDV-a na paritetu FCA, dok 

je ponuda pšenice na paritetu CPT luka iznosila 22,00 din/kg bez PDV-a. Na strani tražnje nije bilo 

konkretnih predloga za trgovanje. 

 

 

 Tržište soje bilo je pasivno, posebno na strani ponude. Iako je broj kupaca premašivao broj 

ponuđača, tokom nedelje kupci su korigovali cene naniže, što je rezul�ralo izostankom trgovanja. Ponu-

da se beležila u cenovnom okviru od 53,00 do 53,50 din/kg bez PDV-a, uz obračun kvaliteta, dok je 

cenovni nivo tražnje iznosio od 51,80 do 53,20 din/kg bez PDV-a, uz obračun kvaliteta.  

 

 I ponuda i tražnja za stočnim ječmom bile su izražene za manje količine, a usled razike u parite�-

ma i cenovnog spreda, nije došlo do zaključenja berzanskih ugovora. Ponuda ječma kretala se u 

cenovnom okviru od 20,00 do 20,50 din/kg bez PDV-a, dok je tražnja iznosila 20,00 din/kg bez PDV-a.  

Tražnja za novim rodom ječma po ceni od 18,00 do 18,50 din/kg bez PDV-a, nije naišla na pozi�van odgo-

vor ponude.   

 

 Suncokretovom sačmom trgovalo se po ceni od 26,70 din/kg bez PDV-a (32,04 din/kg sa PDV-

om). Berzanski ugovor zaključen je za UREU, prilovanu u pakovanju 25/1 po ceni od 60,06 din/kg (510 

eur/t) bez PDV-a.  

  

 Od ostalih roba, prometovan je repin rezanac briket, po ceni od 36,98 din/kg bez PDV-a (44,38 

din/kg sa PDV-om).   


